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Tök jó délután városunkban!  
Tökfaragó délutánunk egy különleges őszi él-
mény volt 2025. október 30-án. Több mint 20 
lelkes gyermek és szülő csatlakozott hozzánk, 
hogy együtt hangolódjunk az őszre és megis-
merjük, felelevenítsük a töklámpás készítés ha-
gyományát. A gyerekek nemcsak saját töklám-
pásukat készíthették el, hanem kipróbálhatták a 
gyertyaöntést is — amik így igazi fényhozók 
lehetnek majd a borongós napokon. Az alkotás 
után tökös kókuszgolyóval, finom töklevessel 
és meleg teával töltődhettünk fel. Köszönjük 
mindenkinek, aki eljött és részt vett ebben a 
vidám, illatos, fényes délutánban!  Jövőre is 
várunk mindenkit szeretettel – hiszen a hagyo-
mányokat együtt a legjobb tovább vinni! 
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Önkormányzati hírek 

Híd a Kőporos– pincesoron 

A helyiek által csak „repülő” hídnak nevezett 
építmény még idén tavasszal omlott be. A híd 
újjá építését az önkormányzat teljes egészében 
saját forrásból és munkatársai által valósította 
meg. A híd környezete a végleges állapotát a 
szükséges tereprendezési munkálatok és bizton-
sági eszközök felszerelését követően nyeri majd 
el. Ez a projekt része annak a szélesebb körű 
fejlesztési programnak, amely során az elmúlt 
egy évben már 10 kisebb-nagyobb hidat újítot-
tunk fel vagy építettünk újjá a település külön-
böző pontjain.  

 

 

 

 

 

 

Megújult a Petőfi utca 

Őszi faültetés 

Megkezdődött az őszi faültetés, a város számos 
területére ültetünk idén is fákat. Nemcsak a ki-
száradt vagy kiöregedett fákat pótoljuk, de új 
helyekre is fogunk fákat ültetni. A fák kiválasz-
tása során most is ügyeltünk arra, hogy változa-
tos fafajtákat válasszunk. Így lesz közöttük töb-
bek között selyemakác, sárga kőris, gömb akác, 
vérszilvafa, gömb kőris stb. A fásítás novem-
berben is folytatódik, tavasszal pedig érkeznek 
az Országfásítási Programban elnyert facseme-
ték. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jó úton járhatnak már a Petőfi úton lakók is! A 
patakmeder és az ivóvízhálózat korábbi felújítá-
sa következtében az útburkolat jelentősen meg-
rongálódott, így annak teljeskörű felújítása el-
kerülhetetlenné vált. A Magyar Falu Program 
pályázatának köszönhetően teljeskörűen meg-
újult a Petőfi utca. A beruházás részeként ön-
kormányzati forrásból megépült az új járda va-
lamint parkolóhelyek is kialakításra kerültek az 
utcában.   
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Kinizsi úti járda építés 

Új alpolgármester városunkban 

Az októberi testületi ülésen a képviselő-testület egyhangúlag választotta meg Bencs Gábor képvise-
lőt, a város új alpolgármesterévé. Azért volt szükséges új alpolgármestert választani, mert Hubai 
Krisztián - aki 2014-2025 között látta el ezt a feladatot - a szeptemberi testületi ülésen benyújtotta 
lemondását. Szeretnénk itt is kifejezni hálánkat és köszönetünket neki az elmúlt 11 évben alpolgár-
mesterként nyújtott munkájáért, amelyet a testületi ülésen egy üveg plakett átadásával is megkö-
szöntük neki.  Képviselői munkáját természetesen továbbra is folytatja.  A város új alpolgármesteré-
nek szívből kívánunk hosszantartó türelmet és kitartást megbízatásához, munkájához. A Pénzügyi-
és Ügyrendi Bizottság új elnöke pedig Jelcs Sándor képviselő lett, mivel ezt a tisztséget korábban az 
újonnan alpolgármesterként megválasztott Bencs Gábor képviselő látta el. Kívánunk neki a további-
akban is fáradhatatlan, bölcs, lelkiismeretes munkavégzést. 

Szaghatás bejelentése 

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a településen észlelhető szaghatásokkal kapcsolatos beje-
lentéseket az alábbi elérhetőségek valamelyikén tehetik meg: 

B.-A.-Z. Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi Hatóság 
Tel: +36-46/517-300 
 
SPL Europe Kft. (volt Kischemicals Kft.) 
Tel: +36-30/658-3073 
 
ÉMK Észak - magyarországi Környezetvédelmi Kft. 
Tel: +36-46/549-150 

Újabb térköves járda szakasz épült. Az önkor-
mányzat tervszerű, megfontolt gazdálkodásának 
köszönhetően - kihasználva a különböző pénz-
ügyi befektetési lehetőségeket is az idén több 
beruházást el tudott indítani. Ezúttal a Kinizsi 
úton az ipari parkba vezető út mellett, a Kinizsi 
garázssorig készült  el egy új járdaszakasz. Ez a 
fejlesztés is régóta váratott már magára, hiszen 
a garázs tulajdonosok idáig csak a forgalmas 
úton tudták megközelíteni a garázsaikat. A jár-
da építések tovább folytatódnak még az idén 
további két járda felújítása, átépítése kezdődik 
meg a város különböző területén.  
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Tájékoztatás—Fűtési támogatásról  villany és gázfűtéssel rendelkezőknek 

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-
testülete fűtési támogatást biztosít azon lakosok 
számára, akik állandó lakcímmel rendelkeznek 
és életvitelszerűen Sajóbábonyban élnek, továb-
bá: 
 a közös háztartásban élő személyek egy 

főre jutó havi jövedelme nem haladja meg 
a 171.000.-Ft-ot, 

 egyedül élő esetében jövedelme nem ha-
ladja meg a 199.500.-Ft-ot. 

Nem állapítható meg fűtési támogatás: 
 szociális tűzifa támogatás került megálla-

pításra,  
 a kérelmezőnek és/vagy a háztartás tagjá-

nak köztartozása van az önkormányzat 
felé.  

A kérelem 2026. január 19. napjától 2026. janu-
ár 30. napjáig nyújtható be.  A határidő elmu-
lasztása jogvesztő! A kérelem elbírálása a beér-
kezés sorrendjében történik.  

A támogatás összege a közüzemi szolgáltató 
felé történő utalással, egyszeri alkalommal leg-
feljebb 25.000.- Ft. Bővebb tájékoztatás szemé-
lyesen kérhető a Sajóbábonyi Polgármesteri Hi-
vatalban ügyfélfogadási időben, vagy telefonon 
a 46/549-030-as szám 8-as mellékén.  

 

 

Sajóbábony Város Önkormányzata lakossági 
kérésre  hatékony megoldást talált a forgalom 
sebességének csillapítására. Az Ady Endre útra 
fekvőrendőrt, vagy ahogyan a jogszabály neve-
zi, forgalomcsillapító bordát telepítettek.  
 

 

 

 

 

Fekvőrendőr az Ady Endre úton 

Jó ütemben halad a járda felújítása az Erzsébet Királyné úton  

Jó ütemben halad az Erzsébet Királyné úti járda 
újjá építése. Az idei évben is számos, hasznos 
célra tudjuk fordítani a kommunális adóból be-
folyt pénzösszeget. Ennek a forrásnak egy ré-
széből újulhat meg most ez a járdaszakasz is.  
Nem csak az út-vagy járda felújításokat valósít-
juk meg részben ebből a forrásból, hanem töb-
bek között az utak-járdák téli síktalanítását, a 
zöld felületek gondozását, fásítást, virágosítást 
stb. is. Az út másik oldalán is elbontják a régi 
járdát és elkezdik az új megépítését. Reménye-
ink szerint a jövőben tovább tudjuk folytatni a 
járda és az út felújítását is az Erzsébet Királyné 
úton. Kérjük figyelmesen közlekedjenek az 
érintett útszakaszon. 
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Társasházi pályázat  

Sajóbábony Város Önkormányzata a 2024. októberében alkotott rendeletével új társasház-felújítási tá-

mogatási programot indított, amelynek célja a város idősebb társasházi épületállományának korszerűsí-

tése és megújítása. Ezek az épületek a mai kor műszaki és energetikai követelményeinek már nem min-

denben felelnek meg, ezért a program a felújításokat, az energiahatékonyság és a településkép arculatá-

nak javítását kívánja elősegíteni.  

A rendelet alapján a helyi társasházak pályázati úton, vissza nem térítendő támogatásban részesülhetnek, 

amely a tervezett munkák költségének legfeljebb 50%-át, de lépcsőházanként legfeljebb 5 millió forin-

tot fedezhet. Az önkormányzat pénzügyi hozzájárulást biztosít, míg a kivitelezés és annak lebonyolítása 

a társasházak felelőssége. 

A program már most sikeresnek mondható: az első támogatási szerződés 2025. november 17-én megkö-

tésre került, így hamarosan megkezdődhet az első felújítás az Erzsébet királyné úton.  

A fejlesztések eredményeként a lakók komfortosabb, korszerűbb és energiatakarékosabb otthonban él-

hetnek majd. Az önkormányzat bízik abban, hogy a program hosszú távon is ösztönözni fogja a társas-

házakat a megújulásra. A felújított épületek nemcsak a lakóközösségek életminőségét javítják, hanem 

egész Sajóbábony arculatát is szebbé, rendezettebbé teszik. A város vezetése 2026-ban is folytatni kí-

vánja a felújítási programot, ezért várjuk a további pályázókat. 

Ivóvíz hálózat felújítás a Fazekas úton 

Újabb utcában dolgoznak az Érv szakemberei városunkban. Ugyanis a munkálatokat ÉRV kivitelezésé-

ben, saját kivitelezői csapattal végzik el az utcában nem csak a fővezeték cseréjét, hanem az egyes in-

gatlanok ivóvíz bekötését is. 

 A munkálatok várhatóan az éven befejeződnek. Kérjük az ott lakóktól és az arra járóktól hogy körülte-

kintően közlekedjenek.  



20 6 

Városnap 2025 

2025. szeptember 6-án a Bo-
rostyán Mihály Sportközpont 
adott otthont a HUSK/
SPF/2401/3.2/042 számú pro-
jekt keretében megvalósuló 
Határon Átívelő Kulturális 
Kapcsolat Testvértelepüléssel 
„HÍD” rendezvénynek. A nap 
a vendégek fogadásával és ün-
nepélyes köszöntőkkel indult, 
majd a városvezetés díjakat 
adott át: Mgr. Slávka 
Krišťáková, Rejdova polgár-
mestere, Varga Lajos és Már-
ton Ferenc vehette át az elis-
meréseket. A hivatalos meg-
nyitón dr. Szilva István, Sajó-
bábony polgármestere és Mgr. 
Slávka Krišťáková ismertették 
településeik közös múltját és 
jövőbeni együttműködését.                         
Ezt követte a testvérvárosi 
együttműködési megállapodás 
ünnepélyes aláírása. A kultu-
rális programot a Rezeda Nép-
dalkör (Sajóbábony) és az 
FSK Hora Népdalkör 
(Sajóréde) fellépése nyitotta 
meg.  Különleges élményt 
nyújtott a veterán gépjármű-
vek és motorok felvonulása.                                              
A pumpapályán izgalmas brin-
gás bemutató zajlott, majd a 
rendőrségi bemutató adott be-
pillantást a mindennapi munka 
érdekességeibe. A gyerekek-
nek igazi meglepetés volt 
Stitch majd délután a 
habparty, ami óriási sikert ara-
tott.  
A rendezvényen külön hang-

súlyt kapott az Európai Unió: 
a felállítot Európa Pontban a 
látogatók játékos kérdőívek 
segítségével ismerkedhettek 
meg a közös európai értékek-
kel és a számukra kínált lehe-
tőségekkel.” A délután folya-
mán a színpadon a Buborék 
Együttes varázsolta el a legki-
sebbeket, majd Dozsnyák Pé-
ter és Társai adtak mini      
koncertet. Ezt követően közös 
Táncház várta a vendégeket, 
amelyhez sokan csatlakoztak. 
Az est sztárfellépője Szabó 
Ádám volt, akinek műsora 
után a    közönség már a nap 
csúcspontjára, a Kárpátia 
Együttes nagykoncertjére han-
golódott. A koncert fantaszti-
kus hangulatot  teremtett, 
megtöltötte a sporttelepet. A 
rendezvényt a hagyományok-
hoz híven látványos tűzijáték 
zárta amelyet idén a Bábony-
kilátóból lőttek fel.                                                                           
Egész nap kísérőprogramok 
színesítették a Városnapot: 
állatsimogató, népi játszótér, 
arcfestés, hajfonás, ugrálóvár, 
kézműves foglalkozások, vá-
sárosok.  Köszönjük minden-
kinek a részvételt, fellépők-
nek, szervezőknek és látoga-
tóknak egyaránt – együtt való-
di ünnepet teremtettünk Sajó-
bábonyban! 
Az eseményt az Interreg Ma-
gyarország Szlovákia Program 
Kisprojekt Alapja támogatta. 



21 7 

Népviseletek kiállítása 

Sajóbábony és Rejdova hagyományai egy térben 

A népi kultúra iránt érdeklődők számára különleges élményt kínált Sajóbábony és a szlovákiai 
Rejdova közös időszakos kiállítása, amely a két település jellegzetes népviseleteit mutatta be. A tár-
lat betekintést nyújtott a viseletek mögött rejlő történetekbe, hagyományokba és közösségi értékek-
be – a hétköznapok egyszerűségétől az ünnepi díszbe öltözött pillanatokig. A gazdagon díszített, 
kézzel készített ruhadarabokon keresztül egy-egy korszak életmódja, társadalmi szokásai és művé-
szi ízlése is felfedezhető volt. A kiállítás célja volt, hogy megőrizze és közelebb hozza a látogatók-
hoz azt a kulturális örökséget, amely nemcsak esztétikai élményt nyújtott, hanem identitást is for-
mált. 

Sajóbábonyi népdalkör találkozó 

2025. szeptember 20-án Sajóbábonyban gyűltek össze a környék 
népdalkörei, hogy közösen ünnepeljék meg a Magyar Népdal 
Napját. A Sajóbábonyi Népdalkör Találkozónak idén a Deák Fe-
renc Általános Iskola adott otthont. 
A nap folyamán felléptek: 
• Sajógyöngye Népdalkör – Sajószentpéter 
• Edelényi Hagyományőrző Népdalkör – Edelény 
• Múcsonyi Hagyományőrző Pávakör – Múcsony 
• Sajóvámosi Népdalkör – Sajóvámos 
• Szirmabesenyői Népdalkör – Szirmabesenyő 
• Rezeda Népdalkör – Sajóbábony 
A csoportok változatos népdalokkal és gyönyörű népviseletben 
varázsolták el a közönséget, a talpalávalót pedig Dozsnyák Péter 
és zenekara húzta, biztosítva a jó hangulatot. A nap közös tánccal 
és baráti beszélgetésekkel zárult. Köszönjük minden résztvevő-
nek és vendégnek ezt a felejthetetlen élményt!  
A program a "Humán fejlesztés Sajóbábonyban, a Pitypalatty-
völgyben és Garadnán” TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BO1-2024-00012 
című projekt keretein belül valósult meg.A projekt az Európai 
Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával jött 
létre. 
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Nemzeti Filharmónikusok  

2025. szeptember 27-én délután egy igazán kü-
lönleges zenei élmény részesei lehettünk.  A 
Nemzeti Énekkar fennállásának 40. évforduló-
ját ünneplő koncerten a közönség egy rendkívül 
széles repertoárral találkozhatott – Bachtól egé-
szen a Beatlesig.  A csodálatos előadás nem-
csak a vendégeink kimagasló művészi teljesít-
ményét bizonyította, hanem azt is, hogy a zene 
képes hidat építeni évszázadok és stílusok kö-
zött. A közönség minden pillanatát élvezte, a 
hangulat felemelő volt. Hálás köszönet a Nem-
zeti Filharmonikus zenekar csellóművészeinek 
és mindenkinek, aki hozzájárult ehhez az emlé-
kezetes élményhez! 

Idősek napja 

Október 23 – A Szabadság Napja 

2025. október 22-én tartotta meg Sajóbábony 
Város Önkormányzata az 56-os forradalom és 
szabadságharc eseményeit felidéző megemléke-
zést. Emlékező beszédet mondott dr. Szilva Ist-
ván Sajóbábony város polgármestere. A meg-
emlékező műsort a Deák Ferenc Általános Isko-
la diákjai adták elő, akik méltó módon idézték 
fel a történelem dicső pillanatait. Köszönet min-
denkinek, aki jelenlétével megtisztelte az ün-
nepséget.  

 

2025. október 10-én a város  65  év feletti lako-
saié volt a főszerep. Ebben  az évben Őket látta 
vendégül Sajóbábony Város Önkormányzata, 
hogy kifejezze tiszteletét, megköszönje az át-
adott tapasztalatokat, bölcsességet, toleranciát 
amit az idősektől kapott. Dr. Szilva István Sajó-
bábony polgármestere ünnepi köszöntőjét köve-
tően a Rezeda Népdalkör, majd  Csonka András 
gondoskodott a remek hangulatról. A rendez-
vény vendégei értékes tombolanyereményekkel  
gazdagodtak. 
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2025. október 15-én felejthetetlen színházi él-
ményben lehetett részük azoknak, akik elláto-
gattak a Körúti Színház A TANÚ című előadá-
sára amely Bacsó Péter azonos című legendás 
filmje alapján készült. A kultikus alkotás jól 
ismert az egész országban  szinte minden má-
sodik mondata szállóigévé vált –, hiszen 
„kicsit sárga, kicsit savanyú, de a miénk”.  A 
főszerepekben két ismert és kiváló színészt 
láthattunk: Kautzky Armand Virág elvtárs sze-
repében, valamint Kerekes József Pelikán Jó-
zsef, a jószándékú, kissé naiv gátőr megformá-
lójaként. Mindkét művész hitelesen és átéléssel 
hozta a karaktereket, miközben finom iróniával 
és érzékenységgel reflektáltak a történet ab-
szurd helyzeteire. A közönség szinte lélegzet-
visszafojtva követte az ismert jeleneteket hol 
nevetve, hol elgondolkodva végül hosszú taps-
sal jutalmazta az előadást. Az esemény a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkor-
mányzat támogatásával valósulhatott meg, a 
TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BO2-2023-00001 azo-
nosítószámú „Szépkorúak a színházban” cí-
mű program keretében, amely a Humán Fej-
lesztési Programok Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyében projekt r észe.  

A tanú 90 év 

Sajóbábony város életében már hagyo-
mány, hogy az önkormányzat felköszönti a 
90. és 100. életévüket betöltő lakosait. 
Örömteli esemény:  a születése óta Sajóbá-
bonyban élő id. Sebők Zsigmond  október 
11-én töltötte be 90. életévét. Sajóbábony 
Város Önkormányzata nevében dr. Szilva 
István polgármester és Jelcs Sándor önkor-
mányzati képviselő gratulált Zsiga bácsi-
nak, aki fia otthonában, szerettei körében 
fogadta a köszöntést, és az önkormányzat 
szerény ajándékát.  

„Egy hosszú élet munkája, eredményei el-
ismerést és tiszteletet érdemelnek, mely-
nek meg kell nyilvánulnia a társadalom 
tagjai, közösségei, intézményei részéről!”  
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Villamos hálózat felújítása 

2025. októberében  megkezdődött a Déryné 
Szabadidőközpont (I. emelet) elavult villamos 
hálózatának korszerűsítése.  Az elmúlt években 
folyamatosan haladtunk a közintézményeink 
külső-belső felújításával. A megnövekedett 
áramigények, az egyre bővülő elektronikai esz-
közök használata, az új villamossági szabvá-
nyok előírásai miatt korábban minden épüle-
tünkben elavult volt a villamos hálózat rendsze-
re. Nagy mérföldkő a mostani beruházás is az 
életünkben, hiszen ezzel a fejlesztéssel az utol-
só középületünk villamos hálózatának korszerű-
sítését is befejezzük. Bár a felújítás alatt az in-
tézmény nyitva tart és működik, fogadja a civil 
csoportokat is, azonban előfordulhatnak nehéz-
ségek a csoportos foglalkozások megtartásában.  
Kérem mindenki szíves megértését és türelmét 
a munkálatok ideje alatt, hiszen mindannyiunk 
érdeke egy hosszútávon, biztonságosan és ener-
giatakarékosan működő intézmény. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szent István király és az új kenyér ünnepe 

Sajóbábony Város Önkormányzata 2025. augusztus 19-én, a Templomkertben tartotta meg Szent 
István-napi ünnepségét. Az ünnepi rendezvényen dr. Szilva István polgármester mondott ünnepi 
beszédet. A kenyér szentelésének szép hagyománya is része volt a programnak: az új kenyeret 
Bányiné Varga Erzsébet nagytiszteletű lelkész asszony áldotta meg, Juhász Ferenc esperes és Po-
lyák Imre parochus pedig megszentelte. Az immár III. alkalommal meghirdetett kenyérsütő verse-
nyen idén is Sajóbábony Város kenyerét kerestük. A zsűri ízletes és gondosan elkészített kenyerek 
közül választotta ki a díjazottakat, nem könnyű döntést hozva: 
I. helyezett: Balogh Sándorné - magos fehér kenyere 
II. helyezett: Mázik Katalin - hagymás, burgonyás tönköly kenyere 
III. helyezett: Szűcs Jánosné - burgonyás fehér kenyere 
Gratulálunk minden résztvevőnek és díjazottnak!  
A program kulturális része Palya Bea és Szokolay Dongó Balázs duó koncertjével folytatódott, 
majd a Főnix Tűzzsonglőrök látványos előadása zárta az ünnepséget. 
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Fenntarthatóság az Óvodában  
A fenntartható fejlődés érdekében nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos magatartás alapozá-
sára, alakítására, melynek  egyik leghatékonyabb módja a komposztálás, mert azon keresztül nagy-
ban formálódik a környezethez való egészséges viszony.                                                                                                                                                       
Az óvodai komposztálás nemcsak a környezet védelme szempontjából hasznos, hanem nevelési ér-
téke is kiemelkedő. A gyerekek már egészen kicsi korban megismerkedhetnek a természeti körfor-
gás alapjaival: hogyan válik a konyhai és kerti hulladék értékes tápanyaggá, amely új életet ad a nö-
vényeknek.  
Az óvodában több hónapon keresztül keletkező zöldhulladékból a gyermekekkel közösen komposz-
tot állítottunk elő, amelyet tavasszal a MESZ által készített magaságyások feltöltésére használtunk. 
A gyerekek aktívan részt vettek a folyamat minden lépésében: a magaságyás feltöltése után az első 
magok elültetése, hagyma, bazsalikom, majd a jó idő beköszöntével a paradicsom palánták is a 
tápanyagdús földbe kerültek A növények fejlődését közösen figyeltük, rendszeresen gondoztuk 
őket, a megérett termést pedig a gyerekek együtt fogyasztották el.  
A környezettudatosság és az egészséges életmód terén ez a tevékenység nemcsak élményt, hanem 
értékes tapasztalatot is nyújtott számukra .A komposztálás során a gyermekek megtapasztalták, 
hogy a „szemét” valójában érték, ha megfelelően kezeljük. Így tudatosult bennük, hogy a hulladék-
csökkentés és az újrahasznosítás mindennapi életünk része lehet. 

Úszótanfolyam az óvodásoknak 

 
Az idei nevelési évben óvodás gyermekeink (5–6 éves gyermekek) lehetőséget kaptak arra, hogy 
részt vegyenek úszásoktatáson a Kazincbarcikai Városi uszodában. A prevenciós  program célja a 
gyermekek egészséges életmódjának megalapozása. Az óvodáskorban leginkább a vízhez szoktatás 
és úszás alapjainak megismertetése a cél, valamint a távolabbi cél, hogy a gyermekek már korán 
vízbiztonsággal rendelkezzenek. A vízhez szoktatás lényege  az alkalmazkodás, a víz jellegzetessé-
geinek megismerése, a tájékozódás, az otthonos viselkedés és célszerű mozgás a vízben.  
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Deák Ferenc Általános Iskola eseményei 

Tanévnyitó 

2025. szeptember 1-jén az iskola dolgozói és diákjai nagy szeretettel várták a leendő elsőseiket. Az 
iskola idősebb tanulói  ünnepi műsorral kedveskedtek nekik. 

Aggteleki Nemzeti Park látogatása 

Az iskola felső tagozatos tanulói „TERMÉSZETBEN EGYENLŐEN” PROGRAM keretében az 
Aggteleki Nemzeti Parkba látogattak el.  
A Baradla-barlangban túrán vettek részt, majd előadást tekintettek meg a nemzeti park látványossá-
gairól, vadon élő állatairól és növényvilágáról. A színes programok után ebéd várta a gyerekeket. 

Európai Diáksport Nap 

2025. szeptember 27-én az Európai Diáksport Napján futóversenyt rendeztek. A gyerekek lelkese-
dését még az esős idő sem vette el. 
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Zene világnap 

A zene világnapja alkalmából Flachné Mezey Martina és Flach Antal művész házaspárt tartott ze-
nés előadást az iskolába járó gyermekeknek. A komolyzene különböző előadóival és kortársaival  
ismerkedhettek meg a tanulóink. 

Megemlékezés 

Október 6-án megemlékeztek 
az aradi vértanúk hősiességéről 
iskolai rádiós műsor keretében 
felső tagozatosok előadásában. 

Október 23. 

A Deák Ferenc Általános Iskola felső tagozatos tanulói 1956. október 23-a alkalmából Sajóbábony 
Város megemlékezésén léptek fel ünnepi műsorukkal. 
Október 22-én az iskola diákjai megtisztelő felkérést kaptak, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság ünnepi megemlékezésén is előadják műsorukat, mellyel méltó módon 
tisztelegtek a forradalom hősei előtt. 
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Újévi Koncert 

A belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött!  
Regisztrálni személyesen lehet a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtárban 
(Sajóbábony, Bocskai út 2.) vagy e-mailben a muvhaz@sajobabony.hu címen.  
Sikeres regisztráció esetén visszajelzést küldünk.   
Várjuk szeretettel, hogy együtt kezdhessük a 2026-os évet zenével és jókedvvel!  
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SPORT 

Foci 

LABDARÚGÁS MEGYEI I. FELNŐTT 
 

2. FORDULÓ 2025. 08. 16. 17:00 
Sajóbábonyi VSE – Mezőkeresztes VSE   4-1 

Sebők Balázs 15’ 
Titkó Barnabás Krisztián 28’ 

Huszti Dávid 76’ 
Huszti Dávid 88’ 

 
3. FORDULÓ 2025. 11. 05.  2-1 

MVSC– Miskolc—Sajóbábony VSE 
Bucsák Szabolcs 65’ 

 
4. FORDULÓ 2025. 08. 30. 16:30  

Sajóbábonyi VSE – BTE Felsőzsolca      2-0 
Sebők Balázs 36’ 

Bucsák Szabolcs 69’ 
 

5. FORDULÓ 2025. 09. 06. 16:30  
Bánhorváti-Sajóvölgye – Sajóbábonyi VSE 1-1 

Németh Dénes 42’ 
6. FORDULÓ 2025. 09.13. 16:00  

Tállya RSE – Sajóbábonyi VSE  1-3 
Titkó Barnabás Krisztián 35’ 

Sebők Balázs 52’ 
Sebők Balázs 78’ 

 
7. FORDULÓ 2025. 09. 20. 16:00  

Sajóbábonyi VSE – Szirmabesenyő  3-2 
Kovács Péter Lajos 17’ 

Titkó Barnabás Krisztián 65’ 
Gere Dániel 75’ 

 
8. FORDULÓ 2025. 09. 27. 16:00  

Emődi ÁIDSE  – Sajóbábonyi VSE   2-0 
 

9. FORDULÓ 2025. 10.04. 15:00  
Sajóbábonyi VSE – Edelény Borsodszer  5-1 

Titkó Barnabás Krisztián 4’ 
Sebők Balázs 31’ 

Titkó Barnabás Krisztián 40’ 
Gere Dániel 55’ 

Titkó Barnabás Krisztián 60’ 
 

10. FORDULÓ 2025. 10. 11. 14:30  
Gesztely FC – Sajóbábonyi VSE  2-3 

Bucsák Szabolcs 55’ 
Sebők Balázs 79’ 

Bucsák Szabolcs 91’ 

 

11. FORDULÓ 2025. 10. 19. 14:30     2-1 
Sajóbábonyi VSE –  BSK Alsózsolca 

Bodnár Dominik 39’ 
Bucsák Szabolcs 51’ 

 
12. FORDULÓ 2025. 10. 25. 14:30   4-1 

Parasznya SE  – Sajóbábonyi VSE 
Bodnár Dominik 22’ 

 
13. FORDULÓ 2025. 11. 01. 13:00   5-1  

Sajóbábonyi VSE –  Szerencs VSE 
Rontó András Bence  29’ 

Németh Béla  39’ 
Gere Dániel  44’ 

Madarász Máté  59’ 
Csattos Csaba 79’ 

 
14. FORDULÓ 2025.11.08  13:00 

Tbábolna-Termálfürdő Mezőcsát—Sajóbábony 
VSE   0– 2  

Bucsák Szabolcs 2’ 
Sebők Balázs 33’ 

 
15. FORDULÓ 2025.11.15. 13:00   3-1 

Sajóbábony VSE– Sátoraljaújhely TKSE 
Titkó Barnabás Krisztián 6’ 

Németh Dénes  13’ 
Gere Dániel  54’ 

 
 

Következő mérkőzés:  
16. FORDULÓ 2025. 11. 22. 13:00 

Sajóbábony VSE– Izsófalva SE  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



20 18 
Teke 

2025. Szeptember 07. – 1. forduló 
Győzelemmel kezdtük a bajnokságot. 
Nyíregyházán a Barátság 21 SE vendégei voltak a bajnokság első fordulójában. A mérkőzés első 
két párjában szoros csatákban maradtak alul és a házigazdákhoz kerültek a csapatpontok. A harma-
dik pártól megfordult a tendencia és a mérkőzés végéig már csak ők szereztek csapatpontot. Így 6:2 
arányban megnyerték a mérkőzést.  
 
2025.Szeptember 13.- 2. forduló 
Újabb idegenbeli győzelem. 
Budapesten a Rákoshegyi VSE vendégei voltak a bajnokság második fordulójában. A mérkőzés el-
ső két párjában sikerült behúzni a két csapatpontot, majd utána a következő három sorban nem sze-
reztek pontot. Itt a szerencse sem volt velük, hogy legalább egy pont összejöjjön. Az utolsó párban 
nyerniük kellett a győzelemhez, ami magabiztosan meg is történt. Így 5:3 arányban megnyerték a 
mérkőzést.  
 
2025.Szeptember 21. - 3. forduló 
Győzelem az első hazai mérkőzésen. 
A bajnokság első hazai mérkőzésén fogadták az MVM Gáz SE csapatát. Egy nagyon izgalmas mér-
kőzést játszottak a végletekig kiélezett összecsapásokkal. Fordulatokban bővelkedő események szí-
nesítették a párharcokat. Az aznapi mérkőzés legjobbja Székely István volt, aki nagyszerű játékkal 
598 fát ért el, amihez gratulálunk. A csapat többi tagja is nagyszerűen küzdött és végül az utolsó 
párban az utolsó szettben dőlt el javukra a mérkőzés. 5:3 arányban nyerték meg a meccset. Minden-
kinek egy nagy gratuláció. Hajrá BÁBONY! 
 
2025.Szeptember 27.- 4. forduló 
Újabb idegenbeli győzelem. 
A Somosi TK otthonában folytatták a bajnokságot. Jól kezdték az összecsapást, mert a mérkőzés 
első felében begyűjtötték a három csapatpontot és megnyugtató fa előnyt is összehozták. A második 
játékrészben még egy csapatpontot sikerült szerezniük és a fa előnyükből is bőven maradt. A győ-
zelmük nem forgott veszélyben, amit 6:2 arányban nyertek meg.  
 
2025.Október 05. - 5. forduló 
Vereség hazai pályán. 
Az ötödik fordulóban a Mezőtúr csapata ellen folytatták a bajnokságot hazai pályán. Sajnos  nem 
sikerült a csapatuknak jó játékot bemutatni, ami vereséghez vezetett. Végül 6:2 arányban megérde-
melten nyert a Mezőtúri AFC, amihez gratulálunk. 
 
2025. Október 11. - 6. forduló 
Vereség Bátonyterenyén. 
Bátonyterenyén vendégeskedtek a hatodik fordulóban, ahol szerették volna megnehezíteni a hazaiak 
dolgát, de ez nem sikerült. A jobb erőkből álló Bátonyterenyei TK magabiztosan nyerte meg 7:1 
arányban a mérkőzést.  
 
2025. Október 26.– 7. forduló  
Az őszi fordulók utolsó mérkőzésén a Tatabányai SC csapatát fogadták, akik a bajnoki címre is esé-
lyesek és magabiztosan vezetik a bajnokságot. Sajnos nem tudták megnehezíteni a 
dolgukat és 6:2 arányban maradtak  alul az összecsapáson. Tavasszal folytatják. 
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Rejtvény 

Fejtse meg a rejtvényt és küldje be! 
 
A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesül-
nek.   
Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány melyet előzetes egyeztetés után a     Polgármes-
teri Hivatalban vehetnek át.  
A megfejtéseket zárt borítékban várjuk 2025. november 29-ig a Polgármesteri Hivatal Titkár-
ságán.  
Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2 em. 
Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei: Suller Istvánné, Barati Krisztina, 
Hornyák Zoltánné. 
Gratulálunk! 
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BábonyInfó 
Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata, Székhelye: 3972 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta, Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

A lapból értesüléseket átvenni, írásokat újraközölni kizárólag a kiadó engedélyével vagy a for-
rás megjelölésével lehet. 


